PETTYBJIMKA BbJII"APUS
MuHECTEpCTBO Ha 06pa30BAHKETO, MIIAJIEKTa U HayKaTa
PernoxajieH HHcnekTopat no o6pasosanuero — SImbon

61 — "*HALIMOHAJTHA OJIMITHAIA ITO MATEMATUKA
OBIIMHCKHU KPBI' - 06.01.2012 'O,

TEMA 3A VII KJIAC

To3u Tect cuabpka 24 3agaud. [IspBuTe 16 3agaum ca ¢ u3bMpaeM OTroBOP C MOCOYEHH
BapHaHTH — a), 6), B), I'), OT KOUTO caMo eauH e BepeH. M3Opanure oT Bac otroBopu otbenaspaiite
ChC 3HaKa X B JIMCTA 3a OTTOBOPH. AKO II0 — KbCHO TIPEIEHHTE , Y€ oTroBopa Bu He € mpasuies,
3amBJIHETE KPBIrdeTo ¢ XHMHKaN H 0TOeNe)XeTe ChC 3HaK X. ApYT OTIOBOP.

Ha 3amaun or Ne 17 mo Ne 22 skmouurtenHo TpsGBa [a 3aMMIIATE KPaThK YHCIOB HIH
CAMBOJICH OTTOBOp, 0e3 1a onmmcBaTe pPeIIeHHETO CH.

Ha 3anayn 23 u 24 Tpsa6Ba Na 3aNMMIIATE IBIHKTE PEIIeHHs ¢ HEOOXOMUMUTE OOOCHOBKH.

Yeproseume He ce npogsepasam.!

Bpeme 3a paboma — 4 waca. -

IIpasunnume omzogopu ce oyeHAGam, KaKmo cneosa:

- 3a0aqu om 1 00 15 ¢ no 3 mouku;

- 3a0a4u om 16 0020 ¢ no 4 mouxu.

Pewenuemo na 3adadu 21 a) ce oyensea ¢ 0 uau 4 mouxu.

Pewernuemo na sadauu 21 6} ce oyenssa ¢ () uau 4 moyxu.

Pewenuemo na 3a0ava 22 ce oyenasa ¢ 0 uiu 7 mouxiu

Pewenuemo wa 3a0avu 23 u 24 ce oyenseam om (0 0o 10 mouku, kamo ce oyeHA8a 6ceKu
eman om peueruemo, Cb21acHO KPUMmepuu 3a OyeHseaHe.

3aoavwume c Henpaswien omzogop, Ge3 omz060p uau C noeeye om eOuH omoOenA3aH, ce
oyensisam ¢ () mouxu.

Maxcumannusm c6op na mouxume e 100.

Mo obracmen kpwve ce we 6v0am donycHamu me3u y4eHUYU, KOUMO uUMam Hau — manko 73

MOYKU.
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61 — PAHALIMOHAJIHA OJIMMITUAIA TTO MATEMATHUKA
OBILIMHCKY KPBI - 06.01 2012 TO/I.

TEMA 3A VII KJIAC

3a 3anauu ot 1. a0 15. panecere B JACTA 320TrOBOPH HA ¢bLOTBETHOTO MHACTO B
Ta6/MIATA BEPHAS COPE/l BAC OTrOBOP.
1. Cro#HOCTTa Ha U3pa3a 9a* + 25 — 30a? mpua =35 ¢
A) 6400 B) 4900 B) 490 N =95

” 3
2. CtolfHOCTTA HA H3pa3a 5—5:7 €MeXLy qucaTa:

A) 453 B)-3 -2 " B)-1m0 [ 1)2#40

3, Koe ot paBeHCTBaTa © TBKAECTBO?
A) (3a— b)? = 9a? — b*

B) (3a—b)* = 3a2 — 6ab + b*

B8) (3a.(—b))* = 9q? — 6ab +b*

r (3a.(-b)) = 9a’b’

4. Koii OT MMOCOYEHHTE CAHOWICHH JIOITBJIBA JBYWICHA x* 4+ 16y* 110 TOUCH KBaJpar?

A) —4x?y* B) 4x?y* B) —8x%y’ ) 8x%y

5. CoopsT Ha JBE IMCIA € 10. TlonoBHMHKaTa Ha €IHOTO € paBHa Ha TpETHHKATa Ha JIpyroTto.
TIpom3BeIeHUETO Ha HHCIaTa €.

A)8 B) 12 B) 24 I 30

6. Axo a+b=11,TO0 CTOMHOCTTA Ha 2a+2b+2¢€?
A)24 b) 11 B)13 )26

7. VispassT (@ — 1)? + x2(1 — @) pasnoxeH Ha MHOXHTEH €:
A (a— 1)(a* + x2+1)
B) (a—1D(a- 1-x)(a—1+x)
B) (a —1(a- 14+x)(a+1-%)
DN (a+ 1)(a—1—x)(a—1+x)



8.CpeHOTO APUTMETHYHO Ha YETHPH THCTIA € 5, 4 CPE/IHOTO apUTMETHHIHO Ha YTy WIECT YHhca

el CPCJIHOTO aApUTMETWYHO Ha BCHYKHTE JECET YHCna €:

A)3 b) 3,8 B) 4 4,5
9. UpicteHaTa CTOMHOCT Ha M3pasa x2 + y2 — 2xy —2x + 2y + 3,ak0 x —y = -3
A) 18 b) 12 B)0 Nne

10.Vuernimre ot I'™ Kiac Ha eHO HAYATHO yuMIMIE ca n Ha Opoit.Yuennume ot 1 P" knac ca
B2 WHTH TOBeYe OT IThpBOKiacHumTe, oT 111 ~ ™ gknac — ¢ 3 moBevye OT BTOPOKJIACHHIMTE, & OT

IV~ ™ gac — ¢ 6 1o — MaIKo OT TPETOKIaCHHIHUTE. bposAT Ha yHEHHIMTE B YIHIHIIETO €

A) 10n b) 4n+6 B) 7n I') 5n-3

2
'11. CTenesTa Ha €IHOWICHA - ax3y3z7 e:

A) 13 B) 12 B) 17 )15

1Z. Koe TBBpJCHHE He € BAPHO:

A) brui, paBeH Ha CBOA ChCENICH, € NpaB

B) CrceHATE Ha paBHHA BIUIM CHINO Ca PAaBHH
B) Beeku /1Ba ChCE/IHH BI'bJIA Ca PaBHH

") Bcek# bl AMa TOYHO €MH IPOTHBOTIOIONCH

13. B AABC AA; e ucounna, BL e sroononossma Ha XABC u 4BAA 1=30°.
Axo LALB=70° 1o <BAC e :
A) 70° B) 55° B) 60° I) 80°

14. Ako |x + 5| = 3, To waii — ronAMaTa CTOMHOCT Ha H3pa3a |X — 5| e
A2 B) 13 "B)8 N7

7
o

15. Ha geprexa npasure a, b ¥ ¢ ce npecudar B T.0.

Konko e MApKaTa Ha bI'bjla, O3HA4YEH C O Ha gyeprexa’? 1 &

A) 80° B) 75° B) 40° I) 35° /Q\

2a ecaka 3adaua om 16. 00 22. sKu0YUmMENIHO HANUWIEME CAMO ROTYHEHUME O 6aC OM2060pU
HE CHOMEENHOMO MACHO 6 TUCME 3 OM2080PU.

16. B mmcra 3a OTTOBOPM Cpelny Beska Oyksa OT- KOJIOHATA BJISBO 3aldmieTe €1Ha OT muppuTe
TaKa, 9¢€ MOJIy4eHOTO PpaBeHCTBO 1a € TBXIOECTBO.

(A  (2x+1) el Do =% =B

®) 4(x—1)x+1) (2 = A +Ax ]

®) (x-2)x’+2x+4) (3).... = 4x -4




@ (x-2) @) =X — 6+ 12x -8

17. ®oxnauus ,baHcKH Ha janera” OpraHu3Mpa KOHNEPT ¢ 6IaroTBOpHTENHA LEl, 3a KOHTO ca
npensrnerEn 170 Gmnera. YnpaBUTenaT NpeleHuN, 9 ako yBEeTH4H lLieHaTa Ha Owrera ¢ 4 neBa
wix yBennus Opos Ha OGunerure ¢ 34, To me cvbepe Heobxonamumara cyma. Kaksa cyma Tpsbsa na

ce cubepe oT koHUEpTa?

18.Pascrosumero ot rpax A no rpan B no npaea ymuxus e 10 kM. Exun nen

Meuo Ilyx tpadsano ma otume ot rpax A nmo rpan B xato MuHe mpe3 ceno P, !

KaKTO € [I0Ka3aHO Ha 4eprexa. ToH ycTaHOBHII, e MBTAT MYy €€ YABJDKHI € 5 . /\ .
. Ako AM= MP u PN=NB, To namepete MN. RN

i
L

19. Hamepere x, axo 37.(—5)% x — 15% = —38,5% x

20. Axo AL e sriononossma B A ABC, no qaHHHTe Ha YepTeka HAMEPEeTe

mspkaTa HaXALB: 10°

21. Jlaneno ¢ ypasHerueTo |5 — 4y|. = 8 — |4y — 5|.

a) Jla ce HaMepsT KOPEHUTE Ha YPaBHEHHETO.,
6) [la ce Hamepu cO0pa Ha KOPEHUTE, KOMTO €a M0 — ToJIeMH OT 1.

22. Ha ueprexa mpasute a || b. Hamepere ronemunara Ha y B
rpanycu. 100°

- x10° 3y

3adauu, na koumo ce usnucea pewieHuemo c He206ama 060CHOEKa:

23. Bucouunute AP u BQ B ocTpobrenaus AABC ce mpecuyar B Touka H. ‘briaononossamara Ha
#BAC mipecwya BIJIONOIOBSINATA HA BHHIIHMS BI'J MTPH BHpXa B B Touka L. Ako ¥AHB = 130°,
Hamepere YALB.

24. Pemere ypasrenneTo a’x — 4(x — 2a) = 4a — 8, KBJACTO a € MapaMeThp K HaMepeTe LEeUTe
CTOHHOCTH Ha d, 38 KOHTO YPaBHECHHECTO MMa MOHE €MH I5J1 OTPHIIATEIEH KOPEH.
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